

# 转发朋友圈就能赚钱?小心这是坑

## 回应：“霸屏天下”涉嫌非法集资和传销，公安部门立案调查

本报12月25日讯 每天动手指，发布两条朋友圈，就能开启躺赚人生。这样的好事，可能吗？近日，株洲市民文先生投资了一款名为“霸屏天下”的APP就是这么给用户打包票的，可是投资数千元成为会员后，却发现无法提现。对此，三湘都市报记者展开了调查。

### 转发朋友圈 每天就有20元收入

今年11月初，文先生看到微信朋友圈里的转发消息称，每天动手转发朋友圈，就有现金收入。经询问，文先生得知只要下载一个名为“霸屏天下”的手机APP，支付99元成为普通会员，支付999元成为高级会员，每天转发2次朋友圈，就能得到金额不等的广告费用。

“这不是躺着赚钱吗？于是我付了999元成为了高级会员。”成为会员后，文先生直接将APP里的文案复制，再粘贴发送至朋友圈，“一天发两次，就能获得20块钱奖励。”文先生兴奋地发现，除了交钱人会完成任务赚佣金，邀请好友成为会员可得8元，好友分享给他的好友也可赚8元。为了扩大业务，文先生还注册了好几个

会员，投资了数千元。

当文先生12月18日准备提现时，发现已经暂停提现，“只拿回了一千多元。”

### 涉嫌非法集资和传销 公司被列入经营异常名录

针对提现问题，11月21日，“霸屏天下”一份公告称，“由于第三方运营商出现网络波动与服务器不稳定，导致霸屏APP暂时无法正常使用，无法提交任务，获取个人信息失败等问题，技术人员与第三方运营商正在共同紧急处理。”

记者查询发现，“霸屏天下”于今年9月正式上线。12月19日，“霸屏天下”在在微博上发声明称，该平台会员达到1000万的体量。公司标注为：山东天下物联信息技术有限公司。记者查询国家企业信用信息公示系统发现，11月21日，该公司因为通过登记的住所或经营场所无法与企业取得联系被威海临港经济技术开发区市场监督管理局列入经营异常名单。

11月25日下午，记者致电威海市工商局，工作人员表示，“霸屏天下”项目有可能涉嫌非法集资和传销，当地公安部门已经立案调查。



消防救援人员用液压扩张器给小女孩手指解危。 记者 张洋银 摄

## 5岁女童手卡动感单车，给健身妈妈提个醒

本报12月25日讯 “我女儿被单车卡住了，你们快点帮帮她啊。”12月22日上午11点，衡阳珠晖消防大队接到报警称，一名5岁小女孩右手被卡在健身房动感单车夹缝中无法取出，寻求帮助。

消防救援人员到达现场时，一名小女孩正嚎啕大哭，右手手指被卡在动感单车前轮夹缝中，

手指已经开始充血红肿。如果不及时将手取出，可能导致右手充血坏死。救援人员迅速决定利用液压扩张器进行扩张缝隙，不到1分钟，小孩的手指被顺利从动感单车夹缝中取出，经检查，小孩手指无大碍。事后询问得知，小女孩是由家长带来健身房陪练的。

无独有偶，去年4月份，福州

一名3岁小女孩被妈妈带到健身房，结果妈妈在跑步机上正跑着，小女孩的左手卷入正在运转的跑步机中，血肉模糊，三根手指肌腱受损。时下健身成为一种潮流，不少年轻的爸妈会选择带孩子去健身房。很多人并未意识到，健身房对于孩子来说，并不是一个安全的场所。 ■记者 张洋银 通讯员 刘慧云 肖槿荣

### 延伸 网络投资理财需谨慎

在日常生活中，网络投资理财大家要多留个心眼了，以“低成本高收益”为诱饵的诈骗时有发生。

三湘都市报记者梳理发现，常见的网络投资理财诈骗有四大手段：实行会员准入制，常用“注册即送现金”等奖励方式诱惑投资者。项目繁多，无实质实业投资说明，一般只是在网站中笼统提到资金用于哪些项目，返利往往超出正常的银行存取款利率数十倍，且投资门槛极低，这根本不符合经济规律。天天分红、高额返利，以投资公司为载体，以定期分红为诱饵，等受害人投入小量资金后，前期定时“分红”（返利），待受害人不断追加资金或介绍亲友大量投资后，犯罪分子就会关闭网站、销声匿迹。拉人头式奖励机制，诈骗分子以投资者直接或者间接发展下线人员数量作为计算依据，利用受害人的 interpersonal 关系网，吸纳更多人上当受骗。 ■记者 杨洁规

### 《志愿军父亲埋骨异国65年，烈士遗孤赴朝寻伟大足迹》后续

#### 烈士英魂回归故里

本报12月25日讯 12月24日，在怀化市辰溪县锦岩村，志愿军烈士遗孤田兴华（详见三湘都市报10月25日A05版、11月5日A05版）将从朝鲜带回的土壤洒向母亲的坟墓，全村人一起为烈士田全仁举行祭奠仪式，迎接英雄归来。

24日上午10点，仪式开始，全村人胸前佩戴白花，默哀、肃立，迎接英雄归来。田兴华声音略带嘶哑，几度哽咽，“敬爱的父亲，您用生命保卫了朝鲜国土，捍卫了祖国尊严，烈士英魂，永垂不朽！如今您和母亲终于团聚，这是母亲和我最大的心愿。母亲您听见了吗，看见了吗？”

他郑重地从木盒子里取出从朝鲜带回的父亲墓前的土壤，轻轻撒在坟上，“父亲您终于回归故里，请您安息吧！”墓碑上，刻着田全仁、孙宝珍的名字。“十几年前我就下定决心，在有生之年一定把父亲接回来。”他一遍遍抚摸着两位至亲的名字，脑海中不断浮现母亲生前在门口盼望父亲归来的模样。母亲的等待终于有了结果。故乡青山迎英雄，朵朵白花托哀思。田兴华眼眶一次又一次湿润。他感慨万千，“我一年回来四五次，只有这次不同，父亲他终于回来了，我会经常回来看他。”

■记者 石芳宇 通讯员 杨娟

### 将车给无证儿子高速练车，父子受罚

本报12月25日讯 12月22日，省高警局醴陵大队民警在醴陵北收费站开展“百日安全会战”整治行动时，查获一起严重交通违法行为，涉事的父子俩双双被处罚。今天上午，省交警总队通报了该案。

12月22日上午10点26分，醴陵北收费站里，正在执勤的省高警局醴陵大队民警发现，收费通道内一台牌号为湘BK438\*的面包车行车迟疑不决。民警走近时，驾驶员迟迟不

摇下车窗。正当民警要拉开车门时，从面包车侧门下来一位50多岁的男子进行阻挡。几番警告之后，驾驶员才不得不打开车门接受检查。

面对检查驾驶证的要求，驾驶员眼见不能蒙混过关，这才说了实话。驾驶员姓张，中年男子是他父亲。原来张某并没有驾驶证，目前还是驾校学员。当天他和父亲从浏阳出发，行驶到平汝高速官庄服务区时，考虑到父亲前一天晚上没休息好，加上自己

在驾校学车，也想练练手，让父亲把车交给他来开。而父亲明知儿子无证还将车交给他，车上除了父子俩，还有另外五位亲友，一旦出事后果不堪设想。

民警介绍，张某因无证驾驶的违法行为将面临拘留15天、罚款1000元的处罚，而他父亲因把机动车交给未取得机动车驾驶证的人驾驶的交通违法行为被处以1000元罚款的处罚。

■记者 魏灿 通讯员 吴功诚 封跃林

### 作弊“神器”太响 女学员被抓现行

本报12月25日讯 今天上午，省交警总队通报了一起发生在湘潭的驾考作弊案件。

12月24日上午10点多，湘潭市交警支队驾考中心科目三安全常识考试正在进行，监考员突然听到一丝微弱的异响，监考员怀疑考场内存在高科技舞弊行为。凭借经验，这种舞弊一般还有人员在场外进行配合。为了避免打草惊蛇，监考员并没有惊动考生，而是立即与外围民警联系，对考场周边100米的范围进行搜索。

民警在附近一高处发现了一台牌照为湘C602S\*的蓝色小车，车顶上有个发射的天线。民警立即对该车驾驶员王某进行控制。王某看到民警接连认错，“我错了，我错了，下次再也不搞了。”

与此同时，考场内的民警将正在舞弊的考生抓获。民警发现，考生左耳里有一个米粒大小的黑点。随即考生吴某被带出考场接受检查，发现其腰上绑着一个电池盒，T恤纽扣上别着微型摄像头，腰带上还挂着一套遥控

收发设备。民警了解到，吴某已经参加了三次科目三安全常识考试，一直都没有考过。心急之下，她经人介绍找了一名“专业人士”帮助自己通过考试，双方约定的价格为1500元，作弊过程中使用的T恤、耳塞、接收器等均由对方提供。

目前，吴某已被取消驾考资格，并且一年内不得申请驾驶证，王某已移交当地派出所接受进一步调查。

■记者 魏灿 通讯员 李大超 谭英格